
 

1 

 

Οδηγίες Εγγραφής στο Περιοδικό ΑΘΛΗΣΗ & ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Βήμα 1: Κατεβάστε στον υπολογιστή σας το αρχείο «ExSocTemplate.docx» από την διεύθυνση:  http://ojs.staff.duth.gr/ojs/index.php/ExSoc/about/submissions#authorGuidelines     
 
Βήμα 2: Ανοίξτε το αρχείο «ExSocTemplate.docx» και εμφανίστε την «κορδέλα» (όπως την αποκαλεί η Microsoft) ή ribbon menu (στα αγγλικά) ή, με άλλα λόγια, τη μπάρα 
ρυθμίσεων που εμφανίζεται κάτω από το κεντρικό μενού (Συντόμευση: Εμφάνιση / Απόκρυψη του ribbon menu (κορδέλα) με τα πλήκτρα Ctrl + F1). 
 

 
 
 
Βήμα 3: Η καρτέλα Κεντρική (Home) αποτελείται από διάφορες ενότητες. Στη συγκεκριμένη περίπτωση μας ενδιαφέρει η ενότητα Στυλ (Style). Στο δεξί κάτω άκρο της ενότητας 
πατήστε στο μικροσκοπικό εικονίδιο, για να εμφανίσετε το παράθυρο ρυθμίσεων που αφορούν τα στυλ του εγγράφου σας. 
 

 

http://ojs.staff.duth.gr/ojs/index.php/ExSoc/about/submissions#authorGuidelines
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Βήμα 4: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο που θα γίνει Τίτλος στην αρχή του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό (Τίτλος) και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει 
εμφανιστεί επιλέξτε «1. ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 διάστιχο, πλήρη στοίχιση). 
 

 
 

 
 

 

Σημείωση!!!: Η ίδια διαδικασία μπορεί να υλοποιηθεί χωρίς την χρήση των Στυλ κάνοντας τα εξής: 
1. Ανοίξτε ένα κενό txt αρχείο με τη χρήση του προγράμματος Σημειωματάριο και γράψτε τον τίτλο του άρθρου σας ή κάντε τον επικόλληση σε περίπτωση που τον έχετε 

ήδη γράψει. Θα διαπιστώσετε ότι η πιθανή μορφοποίηση του κειμένου που επικολλήσατε έχει χαθεί. 
2. Στη συνέχεια κάντε αντιγραφή το κείμενο του τίτλου από το txt αρχείο 
3. Επιλέξτε το κείμενο με τον τίτλο από το αρχείο «ExSocTemplate.docx» (βλ. παραπάνω φωτογραφία). 
4. Τέλος, κάντε επικόλληση το κείμενο (Τίτλος). Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο υπάρχων στυλ (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 διάστιχο, πλήρη στοίχιση). 

Προσοχή!!!: Σε περίπτωση  που το επιλεγμένο κείμενο (π.χ.: Τίτλος) δεν προσαρμόζεται αυτόματα στο στυλ που του εφαρμόζεται (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 
διάστιχο, πλήρη στοίχιση), κάντε κλικ στο κουμπί «Απαλοιφή κάθε μορφοποίησης» και στη συνέχεια εφαρμόστε εκ νέου από το παράθυρο με τα Στυλ το «1. ΤΙΤΛΟΣ». 
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Βήμα 5α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τον / τους Συγγραφέα(-εις) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συγγραφέα(-εις)» και 
από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.1. ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ(-ΕΙΣ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει  επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 5β: Επιλέξτε τον / τους Αριθμό(-ους) που αντιστοιχούν στο ίδρυμα του «Συγγραφέα(-εις)» μαζί με το αστεράκι για τον υπεύθυνο συγγραφέα αλληλογραφίας και από την 
ενότητα Γραμματοσειρά (Font) της κεντρικής καρτέλας κάντε κλικ στο εικονίδιο του εκθέτη. Αυτόματα το επιλεγμένο κείμενο γίνεται εκθέτης. 
 

 
 
Βήμα 6α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με το / τα Ίδρυμα(-τα) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Ίδρυμα(-τα)» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.2. ΙΔΡΥΜΑ(-ΤΑ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 6β: Επιλέξτε τον / τους Αριθμό(-ους) που αντιστοιχούν στο ίδρυμα του «Συγγραφέα(-εις)» και από την καρτέλα Γραμματοσειρά (Font) κάντε κλικ στο εικονίδιο του εκθέτη. 
Αυτόματα το επιλεγμένο κείμενο γίνεται εκθέτης. 
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Βήμα 7: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο ΠΕΡΙΛΗΨΗ στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «ΠΕΡΙΛΗΨΗ» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.3. ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 8: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με την Περίληψη στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Περίληψη» και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.4. ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 9α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Λέξεις κλειδιά στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Λέξεις κλειδιά» και από το παράθυρο με 
τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.5. ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 9β: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τις Λέξεις κλειδιά στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Λέξεις κλειδιά» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.6. ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ-ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 10: Κάντε διπλό αριστερό κλικ στο κάτω μέρος του εγγράφου για να επεξεργαστείτε το υποσέλιδο. Στη συνέχεια γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τη Διεύθυνση 
αλληλογραφίας στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Επιλέξτε το κείμενο αυτό «Διεύθυνση αλληλογραφίας» και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «1.7. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 11: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Εισαγωγή στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Εισαγωγή» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 12: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με την Εισαγωγή στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Εισαγωγή» και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «2.1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 13: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Μέθοδος στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Μέθοδος» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 14: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Συμμετέχοντες στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συμμετέχοντες» και από το παράθυρο 
με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «9.2. ΥΠΟΚΕΦΑΛΑΙΟ (2Ο ΕΠΙΠΕΔΟ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 15: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τους Συμμετέχοντες στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συμμετέχοντες» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3.1. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 16: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Όργανα Μέτρησης στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Όργανα Μέτρησης» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «9.2. ΥΠΟΚΕΦΑΛΑΙΟ (2Ο ΕΠΙΠΕΔΟ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 17: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τα Όργανα Μέτρησης στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Όργανα Μέτρησης» και από 
το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3.1. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 18: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Ερωτηματολόγιο στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Ερωτηματολόγιο» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «9.3. ΕΝΟΤΗΤΑ (3Ο ΕΠΙΠΕΔΟ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 19: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με το Ερωτηματολόγιο στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Ερωτηματολόγιο» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3.1. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 20: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Διαδικασία στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Διαδικασία» και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «9.2. ΥΠΟΚΕΦΑΛΑΙΟ (2Ο ΕΠΙΠΕΔΟ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 21: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τη Διαδικασία στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Διαδικασία» και από το παράθυρο με 
τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3.1. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 22: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Στατιστική Ανάλυση στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Στατιστική Ανάλυση» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «9.2. ΥΠΟΚΕΦΑΛΑΙΟ (2Ο ΕΠΙΠΕΔΟ)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 23: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τη Στατιστική Ανάλυση στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Στατιστική Ανάλυση» και 
από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «3.1. ΜΕΘΟΔΟΣ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 24: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Αποτελέσματα στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Αποτελέσματα» και από το παράθυρο 
με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 25: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τα Αποτελέσματα στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Αποτελέσματα» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 26: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Πίνακας 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Πίνακας 1.» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.2. ΠΙΝΑΚΑΣ & ΑΡΙΘΜΗΣΗ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 27: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τον τίτλο του Πίνακας 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «τίτλος του Πίνακα 1.» και 
από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.2.1. ΤΙΤΛΟΣ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 28: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με το σώμα κειμένου του Πίνακα 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «σώμα κειμένου 
Πίνακα 1.» και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.2.2. ΣΩΜΑ ΠΙΝΑΚΑ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 29: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με την επεξήγηση του Πίνακα 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «επεξήγηση Πίνακα 1.» 
και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.2.3. ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΠΙΝΑΚΑ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 30: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Σχήμα 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Σχήμα 1.» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.3. ΣΧΗΜΑ & ΑΡΙΘΜΗΣΗ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 31: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τον τίτλο του Σχήματος 1. στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «τίτλος του Σχήματος 1.» 
και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «4.3.1. ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 32: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Συζήτηση στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συζήτηση» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «5. ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 33: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τη Συζήτηση στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συζήτηση» και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «5.1. ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 34: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Συμπεράσματα στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συμπεράσματα» και από το παράθυρο 
με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «6. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 35: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τα Συμπεράσματα στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συμπεράσματα» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «6.1. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ-ΚΕΙΜΕΝΟ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 36: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Βιβλιογραφία στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Βιβλιογραφία» και από το παράθυρο με 
τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «7. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ-ΤΙΤΛΟΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 37: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τις Βιβλιογραφικές αναφορές στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Βιβλιογραφικές 
αναφορές» και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «7.1. ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
Βήμα 38: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο που θα γίνει Τίτλος (Αγγλικά) στην αρχή του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό (Τίτλος) και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8. TITLE». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 διάστιχο, κτλ.). 
 

 
 

 

Προσοχή!!!: Σε περίπτωση  που το επιλεγμένο κείμενο (π.χ.: Title) δεν προσαρμόζεται αυτόματα στο στυλ που του εφαρμόζεται (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 
διάστιχο, πλήρη στοίχιση), κάντε κλικ στο κουμπί «Απαλοιφή κάθε μορφοποίησης» και στη συνέχεια εφαρμόστε εκ νέου από το παράθυρο με τα Στυλ το «8. TITLE». 
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Βήμα 39α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τον / τους Συγγραφέα(-εις) (Αγγλικά) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Συγγραφέα(-
εις)» και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8.1. AUTHOR(-S)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει  επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 39β: Επιλέξτε τον / τους Αριθμό(-ους) που αντιστοιχούν στο ίδρυμα του «Συγγραφέα(-εις)» μαζί με το αστεράκι για τον υπεύθυνο συγγραφέα αλληλογραφίας και από την 
ενότητα Γραμματοσειρά (Font) της κεντρικής καρτέλας κάντε κλικ στο εικονίδιο του εκθέτη. Αυτόματα το επιλεγμένο κείμενο γίνεται εκθέτης. 
 

 
 
 
Βήμα 40α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με το / τα Ίδρυμα(-τα) (Αγγλικά) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Ίδρυμα(-τα)» και από 
το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8.2. INSTITUTION(-S)». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
  

Σημείωση!!!: Η ίδια διαδικασία μπορεί να υλοποιηθεί χωρίς την χρήση των Στυλ κάνοντας τα εξής: 
5. Ανοίξτε ένα κενό txt αρχείο με τη χρήση του προγράμματος Σημειωματάριο και γράψτε τον τίτλο του άρθρου σας ή κάντε τον επικόλληση σε περίπτωση που τον έχετε 

ήδη γράψει. Θα διαπιστώσετε ότι η πιθανή μορφοποίηση του κειμένου που επικολλήσατε έχει χαθεί. 
6. Στη συνέχεια κάντε αντιγραφή το κείμενο του τίτλου από το txt αρχείο 
7. Επιλέξτε το κείμενο με τον τίτλο από το αρχείο «ExSocTemplate.docx» (βλ. παραπάνω φωτογραφία). 
8. Τέλος, κάντε επικόλληση το κείμενο (Τίτλος). Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο υπάρχων στυλ (Times new Roman, 14, έντονη γραφή, 1,15 διάστιχο, πλήρη στοίχιση). 
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Βήμα 40β: Επιλέξτε τον / τους Αριθμό(-ους) που αντιστοιχούν στο ίδρυμα του «Συγγραφέα(-εις)» (Αγγλικά) και από την καρτέλα Γραμματοσειρά (Font) κάντε κλικ στο εικονίδιο 
του εκθέτη. Αυτόματα το επιλεγμένο κείμενο γίνεται εκθέτης. 
 

 
 
 
Βήμα 41: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο ABSTRACT στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «ABSTRACT» και από το παράθυρο με τα Στυλ 
που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «83. ABSTRACT TITLE». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 42: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με την Περίληψη (Αγγλικά) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Περίληψη» και από το 
παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8.4. ABSTRACT TEXT». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
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Βήμα 43α: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο Key words: στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Key words:» και από το παράθυρο με τα 
Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8.5. KEY WORDS-TITLE». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 43β: Γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τις Λέξεις κλειδιά (Αγγλικά) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Στη συνέχεια επιλέξτε το κείμενο αυτό «Λέξεις κλειδιά» και 
από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί επιλέξτε «8.6. KEY WORDS-IN DETAILS». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 
Βήμα 44: Κάντε διπλό αριστερό κλικ στο κάτω μέρος του εγγράφου για να επεξεργαστείτε το υποσέλιδο. Στη συνέχεια γράψτε ή επικολλήστε το κείμενο με τη Διεύθυνση 
αλληλογραφίας (Αγγλικά) στο κατάλληλο σημείο του εγγράφου. Επιλέξτε το κείμενο αυτό «Διεύθυνση αλληλογραφίας» και από το παράθυρο με τα Στυλ που έχει εμφανιστεί 
επιλέξτε «8.7. CORRESPONDING ADDRESS». Αυτόματα το κείμενο προσαρμόζεται στο στυλ που έχει επιλεγεί. 
 

 
 
 


